Verlaging van de huursubsidie verkleint de armoedeval

De armoedeval verkleint
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De stijging van het beschikbare inkomen
bij werkaanvaarding groter is

: b

xgy Het inkomensverlies door wegvallende
Per Definitie huursubsidie (bij werkaanvaarding)
kleiner is

Beschikbaar inkomen =
verdiende inkomen -
belastingen, premies en
weggevallen subsidies
omdat

De huursubsidie wordt minder

Mijn basis

)

X=y

Per Definitie

Armoedeval is de
geringe toename van
inkomen bij
werkaanvaarding

Wat je nooit gekregen
hebt kun je ook niet

kwijtraken



